



Направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника таможни, совершившего наезд на пешехода

Следственным отделом по г. Пскову следственного управления Следственного комитета по Псковской области направлено в суд уголовное дело по обвинению 32-летнего сотрудника Выборгской таможни в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 25 апреля 2010 года, около 19.00 часов, водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21150» и двигаясь по улице Юбилейной со стороны улицы Народной в направлении улицы Молодова города Пскова, со скоростью около 56 км/час по крайней левой полосе, совершил наезд на женщину, переходившую улицу по пешеходному переходу.

В результате указанного дорожно-транспортного происшествия пешеходу были причинены телесные повреждения, которые повлекли тяжкий опасный для жизни человека вред здоровью.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/616538>